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をもとにすると整数の計算で考えられますね。
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計算をしましょう
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計算をしましょう。
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たしかめよう





　�の位置に↑をつけましょう。
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� は � が　 　　　�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(こ),個)�


� は � が 　　　　個


差は � が (　　    －　　　　　)


�が  　　　　個 で








　�の位置に↓をつけましょう。















































































































































































































































































































































帯分数を仮分数に直したり、仮分数を帯分数に直したりして計算してみましょう。





� EMBED Equation.3  ���
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たしかめよう
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もとにする分数のいくつ分をひくとよいでしょうか。


どのように計算すればよいでしょうか。
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　　� EMBED Equation.3  ���








� EMBED Equation.3  ��� は � EMBED Equation.3  ��� が  　 　こ


� EMBED Equation.3  ��� は � EMBED Equation.3  ��� が 　　　こ


　ひくと � EMBED Equation.3  ��� が       こ


         � EMBED Equation.3  ��� が　　　 こで








もとにする分数はいくつですか
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